

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
GABINETE DO REITOR

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL 010/2008 DE 09/05/2008

A Fundação Universidade do Amazonas torna público, para conhecimento dos interessados, a **Retificação do Aviso de Edital nº 010/2008**, publicado no jornal A Crítica no dia 11/05/2008 e no DOU do dia 13/05/2008, conforme segue:

I - ONDE SE LÊ:

1.2 - (...)

NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO E (SUPERIOR) CAPITAL Item: Código de cargos – seqüência 01 até 18.

LEIA-SE,

1.2 - (...)

NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO E (SUPERIOR) CAPITAL Item: Código de cargos – seqüência 03 até 20.

II - ONDE SE LÊ:

NÍVEL MÉDIO (NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO D) CAPITAL item Requisito do Cargo:

CARGO	REQUISITO
Assistente em Administração	ENSINO MÉDIO COMPLETO OU ENSINO PROFISSIONALIZANTE Conhecimento de Informática Experiência de 12 meses
Técnico de Laboratório-Área Física	Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico na Área

LEIA-SE,

NÍVEL MÉDIO (NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO D) CAPITAL

CARGO	REQUISITO
Assistente em Administração	Ensino Médio Profissionalizante ou Ensino Médio completo
Técnico de Laboratório-Área: Física	Ensino Médio Profissionalizante ou Ensino Médio completo

III - ONDE SE LÊ:

NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO E (SUPERIOR) CAPITAL item Requisito do Cargo:

CARGO	REQUISITO
Arquivista	Curso Superior em Arquivologia
Coreógrafo	Curso Superior Completo Registro no Conselho Competente
Diretor de Produção	Curso Superior em Comunicação Social Registro no Conselho Competente
Pedagogo	Curso Superior em Pedagogia Registro no Conselho Competente

LEIA-SE,

NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO E (SUPERIOR) CAPITAL

CARGO	REQUISITO
Arquivista	<i>Curso Superior em Arquivologia + Registro no Conselho Competente OU</i> <i>Curso Superior em Biblioteconomia + Especialização na Área + Registro no</i> <i>Conselho Competente</i>
Coreógrafo	<i>Curso Superior Completo e Registro na Delegacia Regional do Trabalho OU</i> <i>Curso Superior Completo e Especialização na área OU</i> <i>Graduação em Dança</i>
Diretor de Produção	<i>Curso Superior em Comunicação Social</i>
Pedagogo	<i>Curso Superior em Pedagogia</i>

IV - ONDE SE LÊ:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 - (...)

3.2 - **As inscrições serão efetuadas via internet pela página eletrônica (www.ufam.edu.br).**

3.3 - (...)

3.4 - (...)

3.5 - Após a efetivação da inscrição, o candidato deverá emitir seu **Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI** pela página eletrônica (www.ufam.edu.br), no **período de 02 a 06/06/2008**. Se os dados da inscrição efetuada não conferirem ou se a inscrição não foi efetivada por falta de comprovação bancária, o candidato deverá se dirigir a COMVEST no período de **02 a 06/06/2008**, no horário de 08h às 12h e de 15h às 17h, para verificar o ocorrido.

5 – DO EDITAL

5.1.- O Edital na íntegra estará à disposição dos candidatos na página eletrônica (www.ufam.edu.br) a partir de **14/05/2008**.

LEIA-SE,

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 - (...)

3.2 - **As inscrições serão efetuadas via internet pela página eletrônica (www.comvest.ufam.edu.br).**

3.3 - (...)

3.4 - (...)

3.5 - Após a efetivação da inscrição, o candidato deverá emitir seu **Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI** pela página eletrônica (www.comvest.ufam.edu.br), a partir de **06/06/2008**.

5 – DO EDITAL

5.1.- O Edital na íntegra estará à disposição dos candidatos na página eletrônica (www.comvest.ufam.edu.br) a partir de **14/05/2008**.

Manaus, 23 de maio de 2008.

Prof. HIDEMBERGUE ORDOZGOITH DA FROTA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da UFAM